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LØSNINGSFORSLAG TIL UTVALGTE OPPGAVER

SAMARBEIDSOPPGAVER SI



OPPGAVE 51.1

a Anta at x ̅ ty x ̅ E

Skal vise J E

Ved V54 finnes w̅ EV slik at
x ̅ w̅ 5 Da får vi

x ̅ g w̅ E w̅

y x ̅ w̅ E x ̅ w̅

I LEIE E FEIL
3

J x ̅



OPPGAVE 51.1

b Anta at x ̅ x ̅ x ̅

Skal vise x ̅ 5

Ved V53 har vi x ̅ 0 x ̅ så

til sammen må

x ̅ x ̅ x ̅ 5

Det følger fra a at x ̅ 5



OPPGAVE 51.2

a Anta at 0,5 EV er null vektor

Skal vise 5 5

Vi får
0 5 5 fordi å er null vektor

01 0 fordi o er null vektor

Vektorromsaksion I

fra FORELESNING V1

Altså er 0 5



OPPGAVE 51.2

Tallet null
b La w̅ EV Nullvektor

Skal vise of

Vi har
0.5 0 0 w̅ O T 0.5

og dermed
o EO T o w̅

o w̅ ort 0.5
I

O.tt

O T

Altså er 5 0.5



OPPGAVE 51.2

c Anta at w̅ og w̅ er w̅ Da blir

w̅ w̅ to w̅ i w̅

w̅ w̅

w̅

w̅

d ha TEV Da er

w̅ 1 w̅ 1 w̅ 1 7 et 1 1 w̅ at 5

altså w̅ 1 w̅



OPPGAVE 51.4

a Elementet f IRS er funksjonen
f S IR

gitt ved

f Tuva T og f Solveig 8

b Uttrykket 2f 13g E IRS er funksjonen
2f 13g S IR

gitt ved
2f 13g Tuva 2f Tuva 3g Tuva

2T 15

og
21 39 Solveig 2f Solveig 3g Solveig

16 37



OPPGAVE 51.4

c Funksjonen 5 S IR gitt ved
5 Tuva o og

o Solveig 0

oppfører seg som en nullvektor i IRS



OPPGAVE 51.6

Mengden V blir ikke et IR vektorrom

Observer for eksempel at regnereglene gir

5 0 5 5

og

Eff
00 00 0

Altså har vi et tilfelle hvor

i w̅ w̅ i i w̅

så vektorromsaksiom I holder ikke


